

gospod poslanec dr. Poklukar	56 glasov
„ Franc Ks. Souvan stareji	54 „
„ živinozdr. dr. Schindler	51 „
„ baron Lichtenberg	50 „
„ Adolf Galle	37 „
„ vitez Gutmannsthal	29 „

itd. — Da pa tudi pri teh volitvah ni bilo vse v redu, priča pred vsem to, da se je dobilo uže nekaj volilnih listov podpisanih z imeni volečih, ki pa niso udje, dalje pa to dokazujejo tudi dogodbe pri volitvi tajnika.

Pri tej volitvi je posebno zanimivo postopanje g. viteza Gutmannsthala in pa g. Dežmana. Prvi predlagal je sam, da se vpelje pri oddajanju listov kontrola. Ta se je vpeljala tako, da so volilci osebno prihajali k mizi predsednikovi, tam povedovali svoje ime in oddajali volilne liste vpričo družbenega predsednika, deželnega glavarja in družih, odbornik gosp. Brus pa je pisal imena, katera je čul od glasovalcev oziroma ponovljena čul iz ust deželnega glavarja. — Pri vseh teh pripravah pokazalo se je sledeče: Imen glasujočih, zapisanih po g. Brusu bilo je 107, preštevanje oddanih listov pa je pokazalo oddanih 118 listov. — Pri tem potrjujejo vsi pri oddajanju listov navzoči, da ni verjetno, da bi se bilo pri zapisovanju imen zgrešilo katero ime, popolnem nemogoče pa je, da bi se jih bilo zgrešilo 11, poleg tega pa potrjuje gosp. predsednik, da so mu nekateri gospodje koj siloma tlačili liste v posodo za to pripravljeno. — Od oddanih listov glasilo se je 58 na ime g. Pirca, 60 pa na ime g. Kramerja, po kontrolnem zapisniku imen znašala bi bila nadpolovična večina 54, in to sta dobila oba kandidata. Ker se pa dveh ni volilo, in ker je očitno več del ostalih 11 glasov prišlo v volilno posodo po napaki, katera stori volitev neveljavno, bilo je po vsem postavno, izreči volitev za neveljavno. — Protest, katerega je zoper to oglašil g. Gutmannsthal in ga podpiral g. Dežman, bil je po vsem brez veljavne podlage in nihče bi ne bil mogel ugovarjati veljavnosti daljnega postopanja, ako bi se bila volitev tajnikova takoj ponovila. Navzoča večina tega ni hotela storiti, ker je morebiti dobra tretjina pri prvi volitvi navzočih uže odšla, ampak izrekla se je za ponovljenje volitve v novo sklicanem občnem zboru.

— (*Razstava pitane živine, kmetijskega orodja in strojev na Dunaji.*) C. kr. kmetijska družba na Dunaji priredi od 4. do 6. aprila 1884. leta v prostorih mestne klavnice pri sv. Marku četrto razstavo pitane živine. Pri tej priliki se bode razstavilo tudi različno kmetijsko orodje in stroji, če se tikajo živinoreje, in sploh vsa premožna sredstva za živinstvo in prevažanje živine; nadalje mesarsko in sušivsko orodje; raznovrstna krmaposebno pitava; razno orodje za hleve in njihovo uravnavo. Razstave take vrste so po navadi zelo mnogo brojno obiskovane, in bi bilo tedaj želeti, da se za omenjeno razstavo oglašijo kolikor mogoče dosti razstavljalcev. Vsled tega si dovoljuje odbor, vse lastnike naprositi, da se je s primernimi predmeti udeležé; to tem bolj, ker leže sedanji razstavniki prostori jako ugodno, in ker so vsakemu razstavljalcu v obili in zadostni meri na razpolaganje. Kot darila za nove in posebno pomenljive predmete so določene sreberne in bronaste državne in družbene medalije. Oglasbe naj se pošiljajo na odbor za IV. razstavo pitane živine na Dunaji (Comité für die IV. Mastvieh-Ausstellung in Wien I. Herrengasse 13) do 1. marca 1884. Načrti in oglasilne pôle se dobivajo lahko v pisarni trgovinske in obrtnijske zbornice v Ljubljani.

— (*Dolenjske ceste.*) Kakor včerajšnja uradna „Laib. Zeitung“ poroča iz zanesljivega vira, namerava visoka vlada v kratkem na Dolenjsko odposlati inženirja z nalogom, da ogleda okrajno cesto s Krškega do Kostanjevice, katere uvrstjenje med državne ceste se želi, in pa trasiranje ceste čez Gorjance, katero se ima preložiti. Vsled tega se je tudi nadjati, da se bodo spolnile želje prebivalstva, gorko priporočane tudi v deželnem zboru.

— (*Zahvala.*) Preblagorodni gospod c. kr. deželni predsednik Andrej baron Winkler mi je povodom dvojne svečanosti, ki se je danes praznovala v prečastiti njegovi obitelji, poslal **petdeset gold.**, da jih razdelim med uboge. — Usojam se v imeni ubogih za veliko-dušno to darilo javno izrekati najtoplejše zahvalo.

V Ljubljani 22. dan novembra 1883.

Mestni župan: Grasselli m/p.

## Novičar iz domačih in tujih dežel.

**Z Dunaja.** — Cesarica vrnila se je z Ogerskega nazaj na Dunaj in ž njo tudi princesinja Valerija.

— Uradna „Wiener Ztg.“ proglašila je včeraj potrjene sklepe delegacij.

— Ministerski predsednik grof Taaffe in še trije drugi ministri bili so te dni v Budapešti pri skupnem ministerskem posvetovanju.

— Levičarski časniki niso nič kaj veseli sklepov ustavaškega shoda v Pragi, opominjajo k složnosti.

**Iz Prage.** — Preteklo nedeljo prišla sta v Prago k predstavi v novem narodnem gledališču visoka gosta, cesarjevič Rudolf in princesinja Štefanija. Ogledala sta si prostore in priprave natanko; predstavil jima je deželni maršal knez Jurij Lobkovic dr. Riegerja, inženirje in druge vdeležence pri zgradbi novega gledališča, enako tudi skladatelja opere Dimitro, katera se je pela oni večer. Oba visoka gosta izrazila sta svojo zadovoljnost in občudovanje. Drugi dan pa sta se zopet vrnila na Dunaj.

**Hrvatska.** — Vse kaže na to, da bode vendar-le za bana imenovan baron Fr. Filipović, ker je zdaj ni osebe, katera bi mogla dati poročstvo za stalno dobre razmere med Hrvatsko in Ogersko in bi ob enem živela vsestransko zaupanje.

**Francoska.** — Poročila iz Tonkina niso Francozom ugodna. Kitajci napadli so dvakrat tamošnje francoske posadke in vse kaže na to, da hočejo Francoze tam popolnem odriniti. — Francozom preti tedaj ali draga nevarna vojska ali pa veliko ponižanje in zguba tamošnjih kolonij.

**Angleška.** — Enaka nevarnost kakor Francozom v Tonkinu, pa preti Angležem v Egiptu. V Sudanu uničil je „krivi prerok“ začetkom tega meseca po tridnevni, krvavi bitki kedive-evo krog 10.000 mož močno vojsko, in zdaj je baje upor razširjen čez ves Sudan, Hartum pa v nevarnosti, da ga uporniki uničijo. — Tuje države hité sicer rešiti svoje državljane in misijone, ali pa bodo Angleži zopet prišli na pomoč kedivu, še ni odločeno. V nevarnosti je Kairo in s tem vsi vspehi lanske angleške vojske.

## Žitna cena

v Ljubljani 24. novembra 1883.

Hektoliter: pšenice domače 7 gold. 96 kr. — banaške 8 gold. 91 kr. — turšice 5 gold. 40 kr. — soršice 6 gold. 74 kr. — rži 4 gold. 87 kr. — ječmena 4 gold. 23 kr. — prosa 5 gold. 20 kr. — ajde 4 gold. 87 kr. — ovsa 2 gold. 16 kr. — Krompir 2 gold. 68 kr. 100 kilogramov.